

Sicherheitsdokument

Produkt: Dekorativer Pflanzkasten mit Rankgitter

Produktbeschreibung:

Der dekorative Pflanzkasten mit Rankgitter ist kompakt und ideal für den Einsatz auf Balkonen, Terrassen oder Eingangsbereichen. Er ist aus Fichtenholz gefertigt und in einer natürlichen braunen Holzoptik gehalten. Das integrierte hohe Rankgitter bietet Kletterpflanzen wie Clematis, Efeu und Kletterrosen perfekten Halt. Der Kasten verfügt über ein herausnehmbares Bodenbrett sowie höhenverstellbare Schraubfüße, die eine flexible Nutzung und optimale Ausrichtung auf unebenen Untergründen ermöglichen.

Wichtige Sicherheitsinformationen:

1. Verwendungshinweise:

- Stellen Sie den Pflanzkasten auf einem stabilen, ebenen Untergrund auf, um ein Kippen oder Umstürzen zu vermeiden. Nutzen Sie die höhenverstellbaren Füße zur Stabilisierung.
- Achten Sie darauf, dass das Rankgitter ordnungsgemäß an den vorgesehenen Stellen fixiert ist, um die Sicherheit der Kletterpflanzen zu gewährleisten.

2. Material- und Produktverträglichkeit:

- Der Pflanzkasten besteht aus Fichtenholz mit einer umweltfreundlichen Farbe auf Wasserbasis. Dieser Schutz sollte regelmäßig auf Abnutzung geprüft und bei Bedarf nachbehandelt werden, um die Langlebigkeit des Holzes zu gewährleisten.

3. Wetterbedingungen:

- Der Pflanzkasten ist wetterfest, sollte jedoch bei extremen Wetterbedingungen wie starkem Wind oder Hagel geschützt oder in einen sicheren Innenbereich gebracht werden.

4. Pflanzenschutz:

- Beim Einsatz von Pflanzfolie oder Einsätzen (nicht enthalten) achten Sie darauf, dass diese sich nicht negativ auf die Stabilität des Pflanzkastens auswirken.
- Kontrollieren Sie regelmäßig den Zustand der Pflanzen und der Befestigungen am Rankgitter, um ein Überlasten zu vermeiden.

5. Wartung und Pflege:

- Das herausnehmbare Bodenbrett ermöglicht eine einfache Reinigung des Kastens; dieses sollte regelmäßig erfolgen, um Staunässe und Verrottung zu vermeiden.
- Kontrollieren Sie die Schraubverbindungen der höhenverstellbaren Füße sowie die allgemeine Stabilität des Kastens insbesondere nach jeder Umpositionierung.

Weitere Informationen:

- Der Pflanzkasten ist nicht für den Einsatz als Sitzplatz oder für die Belastung mit schweren Gegenständen vorgesehen.
- Der Kontakt mit chemischen Reinigungsmitteln oder Lösemitteln sollte vermieden werden.

werden, um Beschädigungen der Oberfläche oder Abnutzung der umweltfreundlichen Beschichtung zu verhindern.

Wichtige Hinweise:

- Prüfen Sie regelmäßig alle Komponenten auf Abnutzung oder Beschädigung, um die Sicherheit und Stabilität des Pflanzkastens zu gewährleisten.

Durch die Beachtung dieser Sicherheitshinweise tragen Sie zur Gewährleistung eines sicheren und langanhaltenden Gebrauchs des Produktes bei.

Security document

Product: Decorative planter box with trellis

Product description:

The decorative planter box with trellis is compact and ideal for use on balconies, patios or entrance areas. It is made of spruce wood and has a natural brown wood look. The integrated high trellis provides perfect support for climbing plants such as clematis, ivy and climbing roses. The box has a removable base board and height-adjustable screw feet, which allow flexible use and optimum alignment on uneven surfaces.

Important safety information:

1. instructions for use:

- Place the planter box on a stable, level surface to prevent it from tipping or falling over.

Use the height-adjustable feet for stabilization.

- Make sure that the trellis is properly secured in the intended places to ensure the safety of the climbing plants.

2. material and product compatibility:

- The planter box is made of spruce wood with an environmentally friendly water-based paint. This protection should be checked regularly for wear and tear and re-treated if necessary to ensure the longevity of the wood.

3. weather conditions:

- The planter box is weatherproof, but should be protected or moved to a safe indoor area in extreme weather conditions such as strong winds or hail.

4. plant protection:

- When using planting foil or inserts (not included), ensure that these do not have a negative effect on the stability of the planter box.
- Regularly check the condition of the plants and the fastenings on the trellis to avoid overloading.

5. maintenance and care:

- The removable base board makes it easy to clean the box; this should be done regularly to prevent waterlogging and rotting.
- Check the screw connections of the height-adjustable feet and the general stability of the box, especially after each repositioning.

Further information:

- The planter box is not intended for use as a seat or for loading with heavy objects.
- Contact with chemical cleaning agents or solvents should be avoided to prevent damage to the surface or wear to the environmentally friendly coating.

Important notes:

- Regularly check all components for wear or damage to ensure the safety and stability of the planter box.

By observing these safety instructions, you will help to ensure safe and long-lasting use of the product.

Document de sécurité

Produit : Jardinière décorative avec treillis

Description du produit :

La jardinière décorative avec treillis est compacte et idéale pour une utilisation sur les balcons, les terrasses ou les entrées. Elle est fabriquée en bois d'épicéa et a un aspect bois brun naturel. Le treillis haut intégré offre un soutien parfait aux plantes grimpantes telles que la clématite, le lierre et les rosiers grimpants. Le bac dispose d'une planche de fond amovible ainsi que de pieds à visser réglables en hauteur, qui permettent une utilisation flexible et un alignement optimal sur des surfaces inégales.

Informations importantes sur la sécurité :

1. conseils d'utilisation :

- Placez la jardinière sur une surface stable et plane afin d'éviter qu'elle ne bascule ou ne se renverse. Utilisez les pieds réglables en hauteur pour le stabiliser.
- Veillez à ce que le treillis soit correctement fixé aux endroits prévus afin de garantir la sécurité des plantes grimpantes.

2. compatibilité avec les matériaux et les produits :

- La jardinière est en bois d'épicéa recouvert d'une peinture à base d'eau respectueuse de l'environnement. Il convient de vérifier régulièrement l'usure de cette protection et de la traiter si nécessaire afin de garantir la longévité du bois.

3. conditions météorologiques :

- La jardinière est résistante aux intempéries, mais elle doit être protégée ou placée dans un endroit intérieur sûr en cas de conditions météorologiques extrêmes, comme un vent fort ou de la grêle.

4. protection des plantes :

- Si vous utilisez un film pour plantes ou des inserts (non inclus), veillez à ce qu'ils n'aient pas d'effet négatif sur la stabilité de la jardinière.
- Contrôlez régulièrement l'état des plantes et des fixations au treillis afin d'éviter toute surcharge.

5. l'entretien et la maintenance :

- La planche de fond amovible permet un nettoyage facile du bac ; celui-ci doit être effectué régulièrement afin d'éviter la stagnation de l'eau et le pourrissement.
- Contrôlez les raccords vissés des pieds réglables en hauteur ainsi que la stabilité générale du bac, en particulier après chaque repositionnement.

Informations complémentaires :

- La jardinière n'est pas prévue pour être utilisée comme siège ou pour supporter des objets lourds.

- Le contact avec des produits de nettoyage chimiques ou des solvants doit être évité afin d'éviter d'endommager la surface ou d'user le revêtement écologique.

Remarques importantes :

- Vérifiez régulièrement que tous les composants ne sont pas usés ou endommagés afin de garantir la sécurité et la stabilité de la jardinière.

En respectant ces consignes de sécurité, vous contribuez à garantir une utilisation sûre et durable du produit.

Documento di sicurezza

Prodotto: fioriera decorativa con traliccio

Descrizione del prodotto:

La fioriera decorativa con traliccio è compatta e ideale per essere utilizzata su balconi, terrazze o ingressi. È realizzata in legno di abete rosso e ha un aspetto naturale di legno marrone. L'alto traliccio integrato fornisce un supporto perfetto per piante rampicanti come clematidi, edere e rose rampicanti. La cassetta è dotata di una base rimovibile e di piedini a vite regolabili in altezza, che consentono un utilizzo flessibile e un allineamento ottimale su superfici irregolari.

Importanti informazioni sulla sicurezza:

1. istruzioni per l'uso:

- Posizionare la fioriera su una superficie stabile e piana per evitare che si ribalti o cada. Per la stabilizzazione, utilizzare i piedini regolabili in altezza.
- Assicurarsi che il traliccio sia fissato correttamente nei punti previsti per garantire la sicurezza delle piante rampicanti.

2. compatibilità dei materiali e dei prodotti:

- La fioriera è realizzata in legno di abete rosso con una vernice ecologica a base d'acqua. Questa protezione deve essere controllata regolarmente per verificarne l'usura e, se necessario, trattata nuovamente per garantire la longevità del legno.

3. condizioni atmosferiche:

- La fioriera è resistente alle intemperie, ma deve essere protetta o spostata in un'area interna sicura in caso di condizioni atmosferiche estreme, come vento forte o grandine.

4. protezione delle piante:

- Se si utilizzano pellicole o inserti per piante (non inclusi), assicurarsi che non abbiano un effetto negativo sulla stabilità della cassetta.
- Controllate regolarmente lo stato delle piante e dei fissaggi del traliccio per evitare di sovraccaricarlo.

5. manutenzione e cura:

- Il pannello di base rimovibile facilita la pulizia del box, che deve essere effettuata regolarmente per evitare ristagni d'acqua e marciumi.
- Controllare i collegamenti a vite dei piedini regolabili in altezza e la stabilità generale del box, soprattutto dopo ogni riposizionamento.

Ulteriori informazioni:

- La fioriera non è destinata ad essere utilizzata come seduta o per essere caricata con oggetti pesanti.
- È necessario evitare il contatto con detergenti chimici o solventi per evitare di danneggiare la superficie o di usurare il rivestimento ecologico.

Note importanti:

- Controllare regolarmente che tutti i componenti non siano usurati o danneggiati per garantire la sicurezza e la stabilità della cassetta.

L'osservanza di queste istruzioni di sicurezza contribuisce a garantire un uso sicuro e duraturo del prodotto.

Documento de seguridad

Producto: Jardinera decorativa con enrejado

Descripción del producto:

La jardinera decorativa con enrejado es compacta e ideal para utilizar en balcones, patios o zonas de entrada. Está hecha de madera de abeto y tiene un aspecto de madera marrón natural. El enrejado alto integrado proporciona un soporte perfecto para plantas trepadoras como clemátides, hiedra y rosas trepadoras. La caja tiene un tablero de base extraíble y pies de tornillo ajustables en altura, que permiten un uso flexible y una alineación óptima en superficies irregulares.

Información de seguridad importante:

1. instrucciones de uso:

- Coloque la jardinera sobre una superficie estable y nivelada para evitar que vuelque o se caiga. Utilice los pies regulables en altura para estabilizarla.
- Asegúrese de que la espaldera está bien sujeta en los lugares previstos para garantizar la seguridad de las plantas trepadoras.

2. compatibilidad de materiales y productos:

- La jardinera es de madera de abeto con una pintura al agua respetuosa con el medio ambiente. Para garantizar la longevidad de la madera, conviene comprobar periódicamente el desgaste de esta protección y volver a tratarla si es necesario.

3. condiciones meteorológicas:

- La jardinera es resistente a la intemperie, pero debe protegerse o trasladarse a una zona interior segura en condiciones meteorológicas extremas, como vientos fuertes o granizo.

4. protección de las plantas:

- Cuando utilice film de plantación o insertos (no incluidos), asegúrese de que éstos no tienen un efecto negativo sobre la estabilidad de la jardinera.
- Compruebe periódicamente el estado de las plantas y las sujeciones de la espaldera para evitar sobrecargas.

5. mantenimiento y cuidados:

- El tablero base desmontable facilita la limpieza de la caja; ésta debe realizarse con regularidad para evitar que se encharque y se pudra.
- Compruebe las uniones atornilladas de los pies regulables en altura y la estabilidad general de la caja, especialmente después de cada reposicionamiento.

Para más información:

- La jardinera no está diseñada para utilizarse como asiento ni para cargarla con objetos pesados.
- Debe evitarse el contacto con productos químicos de limpieza o disolventes para no dañar la superficie ni desgastar el revestimiento ecológico.

Notas importantes:

- Compruebe periódicamente todos los componentes en busca de desgaste o daños para garantizar la seguridad y estabilidad de la jardinera.

Si respeta estas instrucciones de seguridad, contribuirá a garantizar un uso seguro y duradero del producto.

Документ за сигурност

Продукт: Декоративна кутия за саксии с решетка

Описание на продукта:

Декоративната саксия с решетка е компактна и идеална за използване на балкони, тераси или входни пространства. Тя е изработена от смърчово дърво и има естествен кафяв дървесен вид. Вградената висока решетка осигурява перфектна опора за катерливи растения като клематис, бръшлян и катерливи рози. Кутията има подвижна дъска за основа и регулируеми по височина винтови крачета, които позволяват гъвкава употреба и оптимално подравняване върху неравни повърхности.

Важна информация за безопасност:

1. инструкции за употреба:

- Поставете сандъчето върху стабилна, равна повърхност, за да го предпазите от преобръщане или падане. Използвайте регулируемите по височина крачета за стабилизиране.
- Уверете се, че решетката е правилно закрепена на предвидените за това места, за да се гарантира безопасността на катерливите растения.

2. съвместимост на материалите и продуктите:

- Кутията за саксии е изработена от смърчова дървесина с екологично чиста боя на водна основа. Тази защита трябва да се проверява редовно за износване и при необходимост да се преобоядисва, за да се гарантира дълготрайността на дървото.

3. метеорологичните условия:

- При екстремни метеорологични условия, като силен вятър или градушка, сандъчето е устойчиво на атмосферни влияния, но трябва да бъде защитено или преместено на безопасно място на закрито.

4. растителна защита:

- Когато използвате фолио за засаждане или вложки (не са включени в комплекта), уверете се, че те нямат отрицателен ефект върху стабилността на сандъчето.
- Редовно проверявайте състоянието на растенията и закрепванията на решетката, за да избегнете претоварване.

5. поддръжка и грижи:

- Подвижната дъска улеснява почистването на кутията; това трябва да се прави редовно, за да се предотврати намокряне и загниване.
- Проверявайте винтовите връзки на регулируемите по височина крачета и общата стабилност на кутията, особено след всяко преместване.

Допълнителна информация:

- Кутията за саксии не е предназначена за използване като седалка или за

натоварване с тежки предмети.

- Трябва да се избягва контактът с химически почистващи препарати или разтворители, за да се предотврати увреждане на повърхността или износване на екологичното покритие.

Важни забележки:

- Проверявайте редовно всички компоненти за износване или повреда, за да осигурите безопасността и стабилността на саксийната кутия.

Като спазвате тези инструкции за безопасност, ще помогнете за безопасната и дълготрайна употреба на продукта.

Bezpečnostní dokument

Výrobek: Dekorativní truhlík s mříží

Popis produktu:

Dekorativní truhlík s mříží je kompaktní a ideální pro použití na balkonech, terasách nebo u vchodu. Je vyroben ze smrkového dřeva a má přírodní hnědý vzhled dřeva. Integrovaná vysoká mříž poskytuje dokonalou oporu pro popínavé rostliny, jako jsou plaménky, břečťan a pnoucí růže. Truhlík má odnímatelnou podkladovou desku a výškově nastavitelné šroubovací nožky, které umožňují flexibilní použití a optimální vyrovnání na nerovném povrchu.

Důležité bezpečnostní informace:

1. návod k použití:

- Postavte truhlík na stabilní a rovný povrch, aby se nepřevrátil nebo nepřepadl. Ke stabilizaci použijte výškově nastavitelné nožičky.
- Dbejte na to, aby byla mřížka na určených místech řádně upevněna a byla tak zaručena bezpečnost popínavých rostlin.

2. kompatibilita materiálů a výrobků:

- Je vyroben ze smrkového dřeva s ekologickou barvou na vodní bázi. Tuto ochranu je třeba pravidelně kontrolovat z hlediska opotřebení a v případě potřeby dřevo znovu ošetřit, aby byla zajištěna jeho dlouhá životnost.

3. povětrnostní podmínky:

- V případě extrémních povětrnostních podmínek, jako je silný vítr nebo krupobití, by měl být truhlík chráněn nebo přemístěn do bezpečného vnitřního prostoru.

4. ochrana rostlin:

- Při použití fólie nebo vložky (nejsou součástí dodávky) dbejte na to, aby neměly negativní vliv na stabilitu truhlíku.
- Pravidelně kontrolujte stav rostlin a upevnění mříže, aby nedošlo k jejímu přetížení.

5. údržba a péče:

- Díky odnímatelné základní desce je čištění boxu snadné; mělo by se provádět pravidelně, aby se zabránilo zamokření a hnilobě.
- Zkontrolujte šroubové spoje výškově nastavitelných nožiček a celkovou stabilitu boxu, zejména po každém přemístění.

Další informace:

- Sázečí box není určen k použití jako sedátko nebo k zatížení těžkými předměty.
- Je třeba se vyvarovat kontaktu s chemickými čisticími prostředky nebo rozpouštědly, aby nedošlo k poškození povrchu nebo opotřebení ekologického nátěru.

Důležité poznámky:

- Pro zajištění bezpečnosti a stability sázečního boxu pravidelně kontrolujte všechny součásti, zda nejsou opotřebované nebo poškozené.

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů pomůžete zajistit bezpečné a dlouhodobé používání výrobku.

Sikkerhedsdokument

Produkt: Dekorativ plantekasse med espalier

Produktbeskrivelse:

Den dekorative plantekasse med espalier er kompakt og ideel til brug på altaner, terrasser eller indgangspartier. Den er lavet af grantræ og har et naturligt brunt trælook. Det integrerede høje espalier giver perfekt støtte til klatreplanter som klematis, efeu og klatreroser. Kassen har en aftagelig bundplade og højdejusterbare skruefødder, som giver mulighed for fleksibel brug og optimal justering på ujævne overflader.

Vigtig sikkerhedsinformation:

1. Brugsanvisning:

- Placer plantekassen på et stabilt, plant underlag for at undgå, at den vælter. Brug de højdejusterbare fødder til stabilisering.
- Sørg for, at espalieret er ordentligt fastgjort på de tiltænkte steder for at garantere klatreplanternes sikkerhed.

2. Materiale- og produktkompatibilitet:

- Plantekassen er lavet af grantræ med en miljøvenlig vandbaseret maling. Denne beskyttelse bør kontrolleres regelmæssigt for slitage og genbehandles om nødvendigt for at sikre træets levetid.

3. Vejrforhold:

- Plantekassen er vejrbestandig, men skal beskyttes eller flyttes til et sikkert indendørs område under ekstreme vejrforhold som stærk vind eller hagl.

4. Beskyttelse af planter:

- Hvis du bruger plantefilm eller -indsatser (medfølger ikke), skal du sikre dig, at de ikke har en negativ effekt på plantekassens stabilitet.
- Kontrollér regelmæssigt planternes tilstand og fastgørelserne på espalieret for at undgå overbelastning.

5. Vedligeholdelse og pleje:

- Den aftagelige bundplade gør det nemt at rengøre kassen; det bør gøres regelmæssigt for at forhindre vandansamling og råd.
- Tjek skrueforbindelserne på de højdejusterbare fødder og kassens generelle stabilitet, især efter hver omplacering.

Yderligere information:

- Plantekassen er ikke beregnet til at blive brugt som siddeplads eller til at blive belastet med tunge genstande.
- Kontakt med kemiske rengøringsmidler eller opløsningsmidler bør undgås for at forhindre skader på overfladen eller slid på den miljøvenlige belægning.

Vigtige bemærkninger:

- Kontrollér regelmæssigt alle komponenter for slid eller skader for at sikre plantekassens sikkerhed og stabilitet.

Ved at følge disse sikkerhedsanvisninger er du med til at sikre en sikker og langvarig brug af produktet.

Turvallisuusasiakirja

Tuote: Koristeellinen istutuslaatikko säleiköllä

Tuotteen kuvaus:

Se on kompakti ja sopii erinomaisesti käytettäväksi parvekkeilla, terasseilla tai sisääntuloalueilla. Se on valmistettu kuusipuusta ja siinä on luonnollinen ruskea puun ulkonäkö. Integroitu korkea säleikkö tarjoaa täydellisen tuen köynnöksille, kuten klematikselle, murattiputkelle ja köynnösrusulle. Laatikossa on irrotettava pohjalevy ja korkeussäädettävät ruuvijalat, jotka mahdollistavat joustavan käytön ja optimaalisen kohdistuksen epätasaisilla pinnoilla.

Tärkeitä turvallisuustietoja:

1. käyttöohjeet:

- Aseta istutuslaatikko vakaalle, tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan tai putoamaan. Käytä vakauttamiseen korkeussäädettäviä jalkoja.
- Varmista, että säleikkö on kiinnitetty kunnolla aiotuille paikoille köynnöstettävien kasvien turvallisuuden varmistamiseksi.

2. materiaalien ja tuotteiden yhteensopivuus:

- Istutuslaatikko on valmistettu kuusipuusta, jossa on ympäristöystävällinen vesipohjainen maali. Tämä suojaus on tarkistettava säännöllisesti kulumisen varalta ja käsiteltävä tarvittaessa uudelleen puun pitkäikäisyyden varmistamiseksi.

3. sääolosuhteet:

- Istutuslaatikko on säänkestävä, mutta se on suojattava tai siirrettävä turvalliseen sisätilaan äärimmäisissä sääolosuhteissa, kuten voimakkaassa tuulella tai raekuuroissa.

4. kasvinsuojelu:

- Varmista, etteivät ne vaikuta kielteisesti istutuslaatikon vakauteen.
- Tarkista säännöllisesti kasvien ja säleikön kiinnikkeiden kunto ylikuormituksen välttämiseksi.

5. kunnossapito ja hoito:

- Tämä on tehtävä säännöllisesti, jotta estetään veden samentuminen ja lahoaminen.
- Tarkista korkeussäädettävien jalkojen ruuviliitokset ja laatikon yleinen vakaus erityisesti jokaisen uudelleenasetuksen jälkeen.

Lisätietoja:

- Istutuslaatikkoa ei ole tarkoitettu istuimeksi tai raskaiden esineiden kuormaamiseen.
- Kosketusta kemiallisiin puhdistusaineisiin tai liuottimiin on vältettävä, jotta pinta ei vahingoitu tai ympäristöystävällinen pinnoite ei kulu.

Tärkeitä huomautuksia:

- Tarkista kaikki osat säännöllisesti kulumisen tai vaurioiden varalta, jotta voidaan varmistaa istutuslaatikon turvallisuus ja vakaus.

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita autat varmistamaan tuotteen turvallisen ja pitkäaikaisen käytön.

Έγγραφο ασφαλείας

Προϊόν: Διακοσμητικό κουτί γλάστρας με πέργκολα

Περιγραφή προϊόντος:

Το διακοσμητικό κιβώτιο γλάστρας με πέργκολα είναι συμπαγές και ιδανικό για χρήση σε μπαλκόνια, βεράντες ή χώρους εισόδου. Είναι κατασκευασμένο από ξύλο ερυθρελάτης και έχει φυσική καφέ ξύλινη όψη. Η ενσωματωμένη ψηλή πέργκολα παρέχει τέλεια στήριξη για αναρριχώμενα φυτά όπως η κληματίδα, ο κισσός και τα αναρριχώμενα τριαντάφυλλα. Το κιβώτιο διαθέτει αφαιρούμενη σανίδα βάσης και βιδωτά πόδια ρυθμιζόμενου ύψους, τα οποία επιτρέπουν ευέλικτη χρήση και βέλτιστη ευθυγράμμιση σε ανώμαλες επιφάνειες.

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια:

1. οδηγίες χρήσης:

- Τοποθετήστε το κιβώτιο γλάστρας σε σταθερή, επίπεδη επιφάνεια για να μην ανατραπεί ή πέσει. Χρησιμοποιήστε τα ρυθμιζόμενου ύψους πόδια για σταθεροποίηση.
- Βεβαιωθείτε ότι η πέργκολα είναι σωστά στερεωμένη στις προβλεπόμενες θέσεις, ώστε να διασφαλίζεται η ασφάλεια των αναρριχώμενων φυτών.

2. συμβατότητα υλικών και προϊόντων:

- Το κιβώτιο γλάστρας είναι κατασκευασμένο από ξύλο ερυθρελάτης με φιλική προς το περιβάλλον βαφή με βάση το νερό. Αυτή η προστασία θα πρέπει να ελέγχεται τακτικά για φθορά και να επανεπεξεργάζεται εάν είναι απαραίτητο για να διασφαλιστεί η μακροζωία του ξύλου.

3. καιρικές συνθήκες:

- Θα πρέπει όμως να προστατεύεται ή να μεταφέρεται σε ασφαλή εσωτερικό χώρο σε ακραίες καιρικές συνθήκες, όπως ισχυροί άνεμοι ή χαλάζι.

4. φυτοπροστασία:

- Όταν χρησιμοποιείτε μεμβράνη φύτευσης ή ένθετα (δεν περιλαμβάνονται), βεβαιωθείτε ότι αυτά δεν έχουν αρνητική επίδραση στη σταθερότητα του κιβωτίου φύτευσης.
- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των φυτών και των στερεώσεων στην πέργκολα για να αποφύγετε την υπερφόρτωση.

5. συντήρηση και φροντίδα:

- Αυτό θα πρέπει να γίνεται τακτικά για να αποφεύγεται η υφαλμύρωση και η σήψη.
- Ελέγχετε τις βιδωτές συνδέσεις των ρυθμιζόμενων καθ' ύψος ποδιών και τη γενική σταθερότητα του κιβωτίου, ιδίως μετά από κάθε επανατοποθέτηση.

Περισσότερες πληροφορίες:

- Δεν προορίζεται για χρήση ως κάθισμα ή για φόρτωση με βαριά αντικείμενα.
- Θα πρέπει να αποφεύγεται η επαφή με χημικά καθαριστικά ή διαλύτες, ώστε να αποφεύγεται η φθορά της επιφάνειας ή η φθορά της φιλικής προς το περιβάλλον επίστρωσης.

Σημαντικές σημειώσεις:

- Ελέγχετε τακτικά όλα τα εξαρτήματα για φθορά ή ζημιά, ώστε να διασφαλίζεται η ασφάλεια και η σταθερότητα του κιβωτίου φυτείας.

Τηρώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, θα συμβάλλετε στην ασφαλή και μακροχρόνια χρήση του προϊόντος.

Biztonsági dokumentum

Termék: Dekoratív ültetőláda ráccsal

Termékleírás: A termék leírása:

A rácsos dekoratív ültetőláda kompakt és ideális erkélyeken, teraszokon vagy bejárati területeken való használatra. Fenyőfából készült, és természetes barna fa megjelenésű. A beépített magas rács tökéletes támaszt nyújt a kúszónövényeknek, például a klematisznek, a borostyánnak és a kúszórózsának. A láda levehető alaplappal és állítható magasságú csavaros lábakkal rendelkezik, amelyek rugalmas használatot és optimális igazítást tesznek lehetővé egyenetlen felületeken.

Fontos biztonsági információk:

1. használati utasítás:

- Helyezze a növénytartót stabil, vízszintes felületre, hogy megakadályozza a felborulást vagy a felborulást. A stabilizáláshoz használja a magasságban állítható lábakat.
- Gondoskodjon arról, hogy a rácsot megfelelően rögzítse a tervezett helyeken, hogy garantálja a kúszónövények biztonságát.

2. anyag- és termékkompatibilitás:

- A növénytartó láda fenyőfából készült, környezetbarát, vízbázisú festékekkel. Ezt a védelmet rendszeresen ellenőrizni kell az elhasználódás szempontjából, és szükség esetén újra kell kezelni a fa hosszú élettartamának biztosítása érdekében.

3. időjárási körülmények:

- A növénytartó doboz időjárásálló, de szélsőséges időjárási körülmények, például erős szél vagy jégeső esetén védeni kell, vagy biztonságos beltéri helyre kell vinni.

4. növényvédelem:

- Ültetőfólia vagy betétek (nem tartozék) használata esetén ügyeljen arra, hogy ezek ne legyenek negatív hatással az ültetőláda stabilitására.
- A túlterhelés elkerülése érdekében rendszeresen ellenőrizze a növények és a rácson lévő rögzítések állapotát.

5. karbantartás és gondozás:

- Ezt rendszeresen meg kell tenni, hogy megelőzhető legyen a vizesedés és a rothadás.
- Ellenőrizze az állítható magasságú lábak csavaros csatlakozásait és a doboz általános stabilitását, különösen minden egyes átállítás után.

További információk:

- Az ültetőláda nem alkalmas ülőalkalmatossággént való használatra vagy nehéz tárgyakkal való megrakodásra.
- Kerülni kell a vegyi tisztítószerekkel vagy oldószerekkel való érintkezést, hogy elkerülhető legyen a felület károsodása vagy a környezetbarát bevonat kopása.

Fontos megjegyzések:

- Rendszeresen ellenőrizze az összes alkatrész kopását vagy sérülését, hogy biztosítsa a növénytartó láda biztonságát és stabilitását.

A biztonsági utasítások betartásával hozzájárul a termék biztonságos és tartós használatához.

Beveiligingsdocument

Product: Decoratieve plantenbak met trellis

Productbeschrijving:

De decoratieve plantenbak met trellis is compact en ideaal voor gebruik op balkons, patio's of entreegebieden. Hij is gemaakt van vuren hout en heeft een natuurlijke bruine houtlook. Het geïntegreerde hoge hekwerk biedt perfecte ondersteuning voor klimplanten zoals clematis, klimop en klimrozen. De box heeft een verwijderbare bodemplank en in hoogte verstelbare schroefpoten, die flexibel gebruik en optimale uitlijning op oneffen oppervlakken mogelijk maken.

Belangrijke veiligheidsinformatie:

1. gebruiksaanwijzing:

- Plaats de plantenbak op een stabiele, vlakke ondergrond om kantelen of omvallen te voorkomen. Gebruik de in hoogte verstelbare poten voor stabilisatie.
- Zorg ervoor dat de trellis goed vastgemaakt is op de voorziene plaatsen om de veiligheid van de klimplanten te garanderen.

2. materiaal- en productcompatibiliteit:

- De plantenbak is gemaakt van vuren hout met een milieuvriendelijke verf op waterbasis. Deze bescherming moet regelmatig worden gecontroleerd op slijtage en indien nodig opnieuw worden behandeld om de levensduur van het hout te garanderen.

3. weersomstandigheden:

- De plantenbak is weerbestendig, maar moet worden beschermd of verplaatst naar een veilige binnenruimte bij extreme weersomstandigheden zoals harde wind of hagel.

4. bescherming van planten:

- Als je plantfolie of inzetstukken (niet meegeleverd) gebruikt, zorg er dan voor dat deze geen negatief effect hebben op de stabiliteit van de plantenbak.
- Controleer regelmatig de toestand van de planten en de bevestigingen aan de tralie om overbelasting te voorkomen.

5. onderhoud en verzorging:

- De verwijderbare bodemplank maakt het gemakkelijk om de box schoon te maken; dit moet regelmatig gebeuren om waterverzadiging en rotting te voorkomen.
- Controleer de schroefverbindingen van de in hoogte verstelbare poten en de algemene stabiliteit van de box, vooral na elke verplaatsing.

Verdere informatie:

- De plantenbak is niet bedoeld voor gebruik als zitplaats of voor belading met zware voorwerpen.
- Contact met chemische reinigingsmiddelen of oplosmiddelen moet worden vermeden om schade aan het oppervlak of slijtage van de milieuvriendelijke coating te voorkomen.

Belangrijke opmerkingen:

- Controleer regelmatig alle onderdelen op slijtage of schade om de veiligheid en stabiliteit van de plantenbak te garanderen.

Door deze veiligheidsinstructies in acht te nemen, draagt u bij aan een veilig en langdurig gebruik van het product.

Dokument bezpieczeństwa

Produkt: Dekoracyjna donica z kratką

Opis produktu:

Dekoracyjna skrzynka na rośliny z kratką jest kompaktowa i idealna do stosowania na balkonach, tarasach lub w strefach wejściowych. Jest wykonana z drewna świerkowego i ma naturalny brązowy wygląd drewna. Zintegrowana wysoka krata zapewnia doskonałe wsparcie dla roślin pnących, takich jak powojniki, bluszcz i róże pnące. Skrzynka ma zdejmowaną podstawę i nóżki śrubowe o regulowanej wysokości, które umożliwiają elastyczne użytkowanie i optymalne ustawienie na nierównych powierzchniach.

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1. instrukcja obsługi:

- Umieścić donicę na stabilnej, równej powierzchni, aby zapobiec jej przechyleniu lub przewróceniu. Do stabilizacji należy użyć nóżek o regulowanej wysokości.
- Upewnij się, że krata jest odpowiednio zamocowana w przewidzianych miejscach, aby zagwarantować bezpieczeństwo roślin pnących.

2. kompatybilność materiału i produktu:

- Skrzynka do sadzenia wykonana jest z drewna świerkowego pokrytego przyjazną dla środowiska farbą na bazie wody. Zabezpieczenie to należy regularnie sprawdzać pod kątem zużycia i w razie potrzeby poddawać ponownej obróbce, aby zapewnić długowieczność drewna.

3. warunki pogodowe:

- Sadzarka jest odporna na warunki atmosferyczne, ale w przypadku ekstremalnych warunków pogodowych, takich jak silny wiatr lub grad, należy ją zabezpieczyć lub przenieść do bezpiecznego pomieszczenia.

4. Ochrona roślin:

- W przypadku stosowania folii do sadzenia lub wkładek (niedołączonych do zestawu) należy upewnić się, że nie mają one negatywnego wpływu na stabilność skrzyni sadzarki.
- Regularnie sprawdzaj stan roślin i mocowań na kratownicy, aby uniknąć przeciążenia.

5. konserwacja i pielęgnacja:

- Zdejmowana płyta podstawy ułatwia czyszczenie boxu; należy to robić regularnie, aby zapobiec zalaniu wodą i gniciu.
- Należy sprawdzać połączenia śrubowe nóżek o regulowanej wysokości i ogólną stabilność skrzynki, zwłaszcza po każdej zmianie jej położenia.

Dalsze informacje:

- Sadzarka nie jest przeznaczona do użytku jako siedzisko ani do obciążania ciężkimi przedmiotami.

- Należy unikać kontaktu z chemicznymi środkami czyszczącymi lub rozpuszczalnikami, aby zapobiec uszkodzeniu powierzchni lub zużyciu przyjaznej dla środowiska powłoki.

Ważne uwagi:

- Regularnie sprawdzaj wszystkie elementy pod kątem zużycia lub uszkodzeń, aby zapewnić bezpieczeństwo i stabilność sadzarki.

Przestrzeganie tych instrukcji bezpieczeństwa pomoże zapewnić bezpieczne i długotrwałe użytkowanie produktu.

Documento de segurança

Produto: Caixa decorativa para plantas com treliça

Descrição do produto:

A caixa decorativa com treliça é compacta e ideal para ser utilizada em varandas, pátios ou zonas de entrada. É feita de madeira de abeto e tem um aspeto de madeira castanha natural. A treliça alta integrada proporciona um suporte perfeito para plantas trepadeiras, como clematis, hera e rosas trepadeiras. A caixa tem uma placa de base amovível e pés de parafuso reguláveis em altura, que permitem uma utilização flexível e um alinhamento ótimo em superfícies irregulares.

Informações de segurança importantes:

1. instruções de utilização:

- Colocar a caixa de plantação sobre uma superfície estável e plana para evitar que tombe ou caia. Utilizar os pés reguláveis em altura para a estabilização.
- Assegurar-se de que a treliça está corretamente fixada nos locais previstos para garantir a segurança das plantas trepadeiras.

2. compatibilidade de materiais e produtos:

- A caixa para plantas é feita de madeira de abeto com uma tinta à base de água amiga do ambiente. Esta proteção deve ser verificada regularmente quanto ao seu desgaste e tratada de novo, se necessário, para garantir a longevidade da madeira.

3. condições climáticas:

- A caixa de plantação é resistente às intempéries, mas deve ser protegida ou deslocada para uma área interior segura em condições climáticas extremas, como ventos fortes ou granizo.

4. proteção das plantas:

- Se utilizar película de plantação ou inserções (não incluídas), certifique-se de que estas não têm um efeito negativo na estabilidade da caixa de plantação.
- Verificar regularmente o estado das plantas e as fixações da treliça para evitar sobrecargas.

5. manutenção e cuidados:

- A placa de base amovível facilita a limpeza da caixa; esta limpeza deve ser feita regularmente para evitar o encharcamento e o apodrecimento.
- Verificar as uniões roscadas dos pés reguláveis em altura e a estabilidade geral da caixa, especialmente após cada reposicionamento.

Mais informações:

- A caixa para plantas não foi concebida para ser utilizada como assento ou para ser carregada com objectos pesados.

- O contacto com produtos químicos de limpeza ou solventes deve ser evitado para evitar danos na superfície ou desgaste do revestimento ecológico.

Notas importantes:

- Verificar regularmente todos os componentes quanto a desgaste ou danos para garantir a segurança e a estabilidade da caixa de plantação.

Ao respeitar estas instruções de segurança, estará a contribuir para uma utilização segura e duradoura do produto.

Document de securitate

Produs: Cutie de plantare decorativă cu spalier

Descrierea produsului:

Jardiniera decorativă cu spalier este compactă și ideală pentru utilizarea pe balcoane, terase sau zone de intrare. Este fabricată din lemn de molid și are un aspect natural de lemn maro. Spalierul înalt integrat oferă suport perfect pentru plantele cățărătoare precum clematis, iederă și trandafiri cățărători. Cutia are o placă de bază detașabilă și picioare cu șurub reglabile în înălțime, care permit utilizarea flexibilă și alinierea optimă pe suprafețe inegale.

Informații importante privind siguranța:

1. instrucțiuni de utilizare:

- Așezați ghiveciul pe o suprafață stabilă și plană pentru a preveni răsturnarea sau căderea acestuia. Utilizați picioarele reglabile pe înălțime pentru stabilizare.
- Asigurați-vă că spalierul este fixat corespunzător în locurile prevăzute pentru a asigura siguranța plantelor cățărătoare.

2. Compatibilitatea materialului și a produsului:

- Jardiniera este fabricată din lemn de molid cu o vopsea ecologică pe bază de apă. Această protecție trebuie verificată periodic pentru uzură și, dacă este necesar, tratată din nou pentru a asigura longevitatea lemnului.

3. condiții meteorologice:

- Ghiveciul este rezistent la intemperii, dar trebuie protejat sau mutat într-o zonă interioară sigură în condiții meteorologice extreme, cum ar fi vânturi puternice sau grindină.

4. Protecția plantelor:

- Atunci când utilizați folii de plantare sau inserții (neincluse), asigurați-vă că acestea nu au un efect negativ asupra stabilității cutiei de plantare.
- Verificați în mod regulat starea plantelor și a elementelor de fixare de pe spalier pentru a evita supraîncărcarea.

5. Întreținere și îngrijire:

- Placa de bază detașabilă facilitează curățarea cutiei; acest lucru trebuie făcut în mod regulat pentru a preveni îmbibarea cu apă și putrezirea.
- Verificați îmbinările cu șurub ale picioarelor reglabile pe înălțime și stabilitatea generală a cutiei, în special după fiecare re poziționare.

Informații suplimentare:

- Jardiniera nu este destinată utilizării ca scaun sau pentru încărcarea cu obiecte grele.
- Contactul cu agenți chimici de curățare sau solvenți trebuie evitat pentru a preveni deteriorarea suprafeței sau uzura acoperirii ecologice.

Note importante:

- Verificați în mod regulat dacă toate componentele sunt uzate sau deteriorate pentru a asigura siguranța și stabilitatea cutiei de plantare.

Prin respectarea acestor instrucțiuni de siguranță, veți contribui la asigurarea unei utilizări sigure și durabile a produsului.

Säkerhetsdokument

Produkt: Dekorativ planteringslåda med spaljé

Produktbeskrivning:

Den dekorativa planteringslådan med spaljé är kompakt och idealisk för användning på balkonger, uteplatser eller entréer. Den är tillverkad av granträ och har ett naturligt brunt träutseende. Den integrerade höga spaljén ger perfekt stöd för klätterväxter som klematis, murgröna och klätterrosor. Lådan har en löstagbar bottenplatta och höjdjusterbara skruvfötter, vilket möjliggör flexibel användning och optimal inriktning på ojämna ytor.

Viktig säkerhetsinformation:

1. Anvisningar för användning:

- Placera planteringslådan på ett stabilt, plant underlag för att förhindra att den tippar eller välter. Använd de höjdjusterbara fötterna för stabilisering.
- Se till att spaljén är ordentligt fastsatt på avsedda ställen för att garantera klätterväxternas säkerhet.

2. Material- och produktkompatibilitet:

- Planteringslådan är tillverkad av granträ med en miljövänlig vattenbaserad färg. Detta skydd bör kontrolleras regelbundet för slitage och ombehandlas vid behov för att säkerställa träets livslängd.

3. Väderförhållanden:

- Planteringslådan är väderbeständig, men bör skyddas eller flyttas till ett säkert inomhusutrymme vid extrema väderförhållanden som kraftiga vindar eller hagel.

4. Växtskydd:

- Vid användning av planteringsfilm eller inlägg (ingår ej), se till att dessa inte har en negativ inverkan på planteringslådans stabilitet.
- Kontrollera regelbundet växternas skick och fästianordningarna på spaljén för att undvika överbelastning.

5. Underhåll och skötsel:

- Den löstagbara bottenplattan gör det lätt att rengöra lådan; detta bör göras regelbundet för att förhindra vattensamlingar och röta.
- Kontrollera skruvförbanden på de höjdjusterbara fötterna och boxens allmänna stabilitet, särskilt efter varje omplacering.

Ytterligare information:

- Planteringslådan är inte avsedd att användas som sittplats eller för att belastas med tunga föremål.
- Kontakt med kemiska rengöringsmedel eller lösningsmedel bör undvikas för att förhindra skador på ytan eller slitage på den miljövänliga beläggningen.

Viktiga anvisningar:

- Kontrollera regelbundet alla komponenter med avseende på slitage eller skador för att garantera planteringslådans säkerhet och stabilitet.

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar bidrar du till en säker och långvarig användning av produkten.

Bezpečnostný dokument

Výrobok: Dekoratívny kvetináč s mriežkou

Popis produktu:

Ozdobný kvetináč s mriežkou je kompaktný a ideálny na použitie na balkónoch, terasách alebo vstupných priestoroch. Je vyrobený zo smrekového dreva a má prirodzený hnedý vzhľad dreva. Integrovaná vysoká mriežka poskytuje dokonalú oporu pre popínavé rastliny, ako sú plamienok, brečtan a popínavé ruže. Box má odnímateľnú základovú dosku a výškovo nastaviteľné skrutkovacie nožičky, ktoré umožňujú flexibilné použitie a optimálne vyrovnanie na nerovnom povrchu.

Dôležité bezpečnostné informácie:

1. návod na použitie:

- Umiestnite kvetináč na stabilný, rovný povrch, aby sa zabránilo jeho prevráteniu alebo pádu. Na stabilizáciu použite výškovo nastaviteľné nožičky.
- Dbajte na to, aby bola mreža na určených miestach riadne upevnená, čím sa zaručí bezpečnosť popínavých rastlín.

2. kompatibilita materiálov a výrobkov:

- Je vyrobený zo smrekového dreva s ekologickou farbou na vodnej báze. Túto ochranu je potrebné pravidelne kontrolovať z hľadiska opotrebovania a v prípade potreby ju znovu ošetriť, aby sa zabezpečila dlhá životnosť dreva.

3. poveternostné podmienky:

- V prípade extrémnych poveternostných podmienok, ako je silný vietor alebo krupobitie, by sa mal chrániť alebo premiestniť do bezpečného vnútorného priestoru.

4. ochrana rastlín:

- Pri použití fólií alebo vložiek na sadenie (nie sú súčasťou dodávky) dbajte na to, aby nemali negatívny vplyv na stabilitu sadbovača.
- Pravidelne kontrolujte stav rastlín a upevnenia na mriežke, aby nedošlo k ich preťaženiu.

5. údržba a starostlivosť:

- Odnímateľná základná doska uľahčuje čistenie boxu; to by sa malo vykonávať pravidelne, aby sa zabránilo zamokreniu a hnilobe.
- Skontrolujte skrutkové spoje výškovo nastaviteľných nožičiek a celkovú stabilitu boxu, najmä po každom premiestnení.

Ďalšie informácie:

- Box nie je určený na použitie ako sedadlo alebo na zaťaženie ťažkými predmetmi.
- Je potrebné vyhnúť sa kontaktu s chemickými čistiacimi prostriedkami alebo rozpúšťadlami, aby sa zabránilo poškodeniu povrchu alebo opotrebovaniu ekologického náteru.

Dôležité poznámky:

- V záujme zaistenia bezpečnosti a stability sadzačky pravidelne kontrolujte všetky komponenty, či nie sú opotrebované alebo poškodené.

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov pomôžete zabezpečiť bezpečné a dlhodobé používanie výrobku.